

"СЕПТИМА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi {\rm ормa}$ "СЕПТИМА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

,01201111001

Регион Республика Бурятия

Телефон (301) 246-13-72

ИНН 0326041549

ОГРН 1070326000843

ОКПО 96697767

OKATO 81401365000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.32.11	Основной	Оптовая торговля мясом, включая субпродукты

Реестр недобросовестных плательщиков

"СЕПТИМА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-30230/2013 от 29.05.2013

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ТСЖ "Нейшлотский 11"
Ответчик	ООО "Инвестиционно-строительная компания "РАНТ"
Дело № А56-65885/2011	от 29.03.2013
Суд	13 арбитражный апелляционный суд
Истец	ТСЖ "Нейшлотский 11"
Ответчик	ООО "Инвестиционно-строительная компания "РАНТ"

Суд	13 арбитражный апелляционный суд	
Истец	ООО "КРУЖКА-СПБ"	
Ответчик	ЗАО "РАНТ" , ООО "Инвестиционно-строительная компания "РАНТ"	
Дело № А56-30579/2012 от 24.05.2012		
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области	
Истец	ООО "Инвестиционно-строительная компания "РАНТ"	
Ответчик	Комитет по управлению городским имуществом Санкт- Петербурга	
Дело № А56-71928/2011	от 28.12.2011	
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области	
Истец	ТСЖ "Нейшлотский 11"	
Ответчик	ООО "Инвестиционнно-строительная компания "РАНТ"	

Государственные контракты

"СЕПТИМА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СЕПТИМА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СЕПТИМА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 16.02.2007. Компания "СЕПТИМА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 670045, Г УЛАН-УДЭ, УЛ ТРАКТОВАЯ 12 и специализируется на Оптовая торговля мясом, включая субпродукты. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0326041549, ОГРН 1070326000843, ОКПО 96697767.